
Preiskava suma tržne manipulacije v primeru Velane

Je Kristjan Verbič prek portala YouTube priznal sum tržne manipulacije?
ATVP pozvala združenje malih delničarjev k predložitvi delničarskega sporazuma
Ljubljana - Številnim preiskavam suma zlorab trga finančnih instrumentov, ki jih je v prejšnjih letih vzela pod
drobnogled Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP), se bo, kot kaže, pridružila še ena. Tokrat bi ATVP pod
drobnogled lahko vzela Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD) in njenega predsednika Kristjana Verbi-
ča, ki je na spletnem portalu YouTube napovedal možnost tržne manipulacije z delnicami Velane. Kristjan Verbič
nakupov delnic Velane ne zanika, ostro pa zanika, da bi z omenjenimi nakupi storil kaznivo dejanje zlorabe trga fi-
nančnih instrumentov. Povsem nasprotno, interes za morebitno preiskavo je drugje, meni Verbič: »Očitno gre za
hajko proti eni redkih institucij, ki ves čas opozarja na številne primere milijonskih oškodovanj,« je v pogovoru za
Delo med drugim opozoril Kristjan Verbič.

Primer Velana bo, kot kaže, vzela
pod drobnogled tudi ljubljanska
policija. »Zadevo bomo proučili, in
če se bodo pokazala znamenja ura-
dno preganljivega kaznivega deja-
nja, bomo začeli predkazenski po-
stopek in o tem obvestili pristojno
tožilstvo,« so včeraj sporočili iz
službe za stike z javnostmi na Poli-
cijski upravi Ljubljana.

Na Agenciji za trg vrednostnih
papirjev, ki jo vodi Damjan Žugelj,
primera Velana nočejo komentira-
ti, saj da gre za zaupne podatke, so
pa prejšnji teden že pozvali VZMD
k predložitvi delničarskega spora-
zuma v primeru Velana,kar je zdru-
ženje tudi storilo, je včeraj povedal
Kristjan Verbič.

»Delnice sem kupoval,
da bi preprečil oškodovanje«

Za kaj pravzaprav gre? Kaže, da
bi predmet preiskave tokrat lahko
postali nakupi delnic Velane, ki jih
je leta 2007 opravil predsednik
VZMD Kristjan Verbič, in to v času,
ko so se mali delničarji, združeni
pod okriljem VZMD, poskušali
upreti poskusu iztisnitve iz podje-
tja. V ta namen so mali delničarji
podpisali delničarski sporazum, s
katerim so se zavezali, da bodo za
delnico Velane poskušali iztržiti
najmanj 22 evrov oziroma nekaj-
krat več, kot je bila takrat delnica
vredna na borzi. Sporazum je bil
podpisan septembra 2007, sočasno
pa je Verbič začel nakupe delnic
Velane za svoj račun, s katerimi naj
bi v manj kot v mesecu dni ustvaril
kar okoli 15.000 evrov dobička, je
v ponedeljek opozoril časnik
Dnevnik.

O nakupih delnic Velane je Ver-
bič pred kratkim govoril tudi prek
spletnega portala YouTube, s čimer
je po mnenju Dnevnika priznal tr-
žno manipulacijo z delnicami Vela-
ne. Med drugim je Verbič izjavil:
»Velana kotira na trgu in je na trgu
kotirala tudi takrat, ko smo se v
združenju zavestno odločili, da bo-

mo posegli na ta trg. Kot zakoniti
zastopnik društva sem to naredil
sam, in to ob zelo jasnem namenu,
da se ta cena dvigne. To je tudi
uspelo. Cena delnice Velane je v ti-
stem času narasla za praktično de-
setkratnik.«

»To je hajka proti
malim delničarjem«

Kristjan Verbič nakupov delnic
Velane ne zanika, ostro pa zavrača
vprašanje, ali je z nakupi in poznej-
šimi prodajami umetno dvigoval

ceno Velanine delnice oziroma sto-
ril kaznivo dejanje tržne manipula-
cije oziroma zlorabe trga finančnih
instrumentov. Nasprotno, v ozadju
sumov in očitkov je »hajka« proti
združenju, ki že vrsto let opozarja
na kazniva dejanja in zlorabe v šte-
vilnih podjetjih, meni Verbič.

»Sumi, da naj bi z nakupi delnic
storil tržno manipulacijo, so neute-
meljeni, interes za preiskavo je oči-
tno nekje drugje. Vse kaže, da gre za
hajko proti eni redkih institucij, ki
opozarja na številne primere mili-
jonskih oškodovanj v podjetjih in
za preusmerjanje pozornosti iz bolj
perečih tem, na katere opozarjamo
že vrsto let. Očitno postaja VZMS
tako moteč, da se ga je treba lotiti z
vsemi topovi,« je med drugim opo-
zoril Verbič.

Glede nakupov delnic Velane pa
Verbič pravi, da so se zanje na
VZMD odločili tudi zato, da bi pre-
prečili oškodovanje malih delni-
čarjev. »Drži, za lasten račun sem
pridobil 0,17 odstotka oziroma
2200 delnic Velane, šlo je za naku-
pe v vrednosti 11.000 evrov. Dej-
stvo, da so šle delnice v nebo, je bilo
povezano s tem, da je večinski la-
stnik Velane takrat poskušal pre-
vzeti podjetje in tudi, kot smo pred-
videvali, iztisniti male delničarje,«
je poudaril Verbič. V prihodnjih
dneh naj bi primer Velana obravna-
vala tudi svet VZMD in izvršilni od-
bor, kije bil pod okriljem VZMD od-
govoren za ta primer, je še dodal so-
govornik.
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